Kunst tijdens de Heuvelrugdagen

	HEUVELRUG -De Heuvelrugdagen zijn dit eerste jaar op 22, 23 en 24 september. Het zijn ontmoetingsdagen voor de hele bevolking. Wekelijks tot aan het evenement schenken de kaap en de Stichtse Courant aandacht aan dit evenement. Iedere week zal een ander onderdeel belicht worden. Deze week presenteren de kunstenaars zich. Zij zullen de Heuvelrugdagen opluisteren met een grote expositie. 

	door Marleen Meijer

Een groot aantal kunstenaars uit de hele gemeente doet mee aan de Heuvelrugdagen. Zij houden een verkoopexpositie op landgoed de Horst. Een deel van de opbrengst van de verkoop van hun werk komt ten goede van het doel dat dit jaar aan de Heuvelrugdagen verbonden is. Het doel is een schoolproject in Zuid-Afrika dat begeleid wordt door de Stichting De Driewerf uit Driebergen met ondersteuning van Wilde Ganzen.

De Doornse kunstenaars verenigen zich ieder jaar rondom de Open Atelierdagen. Zij presenteren tijdens de Heuvelrugdagen een gevarieerd aanbod aan disciplines. Er is glaskunst, een edelsmeedkunstenaar toont handgemaakte sieraden, grafiek in de vorm van droge naald ets, een techniek waarbij een ontwerp direct op de plaats wordt gegraveerd, schilderkunst en een beeld in brons.

Amerongen wordt vertegenwoordigd door het Open Atelier een onderdeel van de Stichting Kunst in Amerongen. Deze stichting heeft tot doel het culturele en kunstzinnige leven in Amerongen te bevorderen en biedt ruimte aan inwoners van Amerongen en daarbuiten, die actief zijn op creatief (vooral beeldend) gebied. Voor de expositie tijdens de Heuvelrugdagen zijn uitgenodigd de in Amerongen werkende kunstenaars, die als docent verbonden zijn aan het atelier: Eduart Baçe, Aimee Boonstra, Jaap van Dijke, Mariolene Fikkers, Annemieke van Lier, Inge van Noortwijk en Natalie Westerbeek van Eerten. 

Ook uit Amerongen doen een aantal kunstenaars mee die sinds zes jaar jaarlijks hun deuren openen tijdens de atelierroute. Sinds 2004 is er een vaste kern van 7 mensen die samen met door hen uitgenodigde gasten in hun atelier exposeren. De deelnemende kunstenaars zijn Annette Boonzaaijer (edelsmid/vormgever), Janny Bönker (ruimtelijk vormgever), Mariolène Fikkers- van Rijckevorssel (textielkunstenaar), Marijke Frank (porseleinschilder), Liesbeth Maas (docente beeldende vakken), Inge van Noortwijk (wetenschappelijk illustrator/beeldend kunstenaar) en Arris Tijsseling (beeldend kunstenaar). 

Driebergse kunstenaars ontbreken uiteraard ook niet. Het schilderscollectief ‘Contrast’ is een vereniging voor beoefenaars van alle mogelijke vormen van beeldende kunst. De naam Contrast geeft aan dat binnen het collectief alles mag. Bij Contrast staat voorop het bevorderen van het plezier in en de liefde voor allerlei kunstvormen. Schilderscollectief ‘Contrast’ hoopt anderen te laten delen in hun plezier van het schilderen. 

Naast het schilderscollectief doet ook de Stichting Ateliers Driebergen mee aan de Heuvelrugdagen. De stichting biedt kunstenaars mogelijkheden om te werken en zich te ontplooien. Daartoe beheert de stichting een aantal ateliers in Driebergen. Ook zet de Stichting zich in voor een algemeen gunstig kunstklimaat in Driebergen en organiseert al jarenlang een succesvolle atelierroute. 

AtelierPerron 3 in Maarn is ook van de partij. Het is een atelier waar een 7-tal kunstenaars ieder voor zich werkt aan beeldende kunst. Als collectief ondersteunen, inspireren en enthousiasmeren zij elkaar. Periodiek is het atelier open voor publiek, waarbij bezoekers op een laagdrempelige wijze kennis kunnen maken met werk van de kunstenaars. Atelier Perron 3 is gevestigd in het voormalige, honderd jaar oude station van Maarn. 

Als laatste het Kunstgilde in Leersum dat ook present zal zijn tijdens de Heuvelrugdagen. Het Kunstgilde vervult een duidelijke functie in de regio. Het is een kunstcentrum, waar eenieder die iets met (beeldende) kunst heeft zich bij kan aansluiten. De gildegenoten werken hier, alleen of in werkgroepen. Men stelt zijn werk ook tentoon in het eigen gebouw, het gildehuis, waar permanent exposities zijn ingericht. Beginner, kunstenaar, liefhebber, kijker, doener, allen vinden hier onderdak. 


